
ACTA SESION DE INSTALACION DEL
CONCEJO MUNICIPAL DE PORTEZUELO

En Portezuelo a 06 días del mes de diciembre del año 2012, siendo las 15:30 horas se inicia la
sesión de Instalación del Concejo Municipal de Portezuelo, preside el Alcalde Electo Rene
Schuffeneger Salas, Secretario de Actas, Pablo Parra Urbina, asisten los siguientes Concejales
Electos:Sr. Flavio Barrientos,Sr. Daniel Pastén, Sra. Paulina Zamudio, Sr. Cesar Chandia, Sr.
Saúl Zapata y Sr. Francisco Parra.

Primero: Lectura de la sentencia de proclamación

El secretario municipal subrogante Pablo Parra procede a dar lectura al fallo del tribunal
electoral regional, que da cuenta del resultado definitivo de las elecciones de la comuna.

Se da lectura primero a la sentencia de proclamación de alcalde y posteriormente a la sentencia
de proclamación de concejales.

Segundo: Juramento.

El secretario municipal toma juramento al alcalde electo “Don Rene Gustavo Schuffeneger
Salas Jura o Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones
propias de su cargo de Alcalde”, El alcalde con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si,
juro”

El secretario municipal toma juramento al concejal electo “Don Flavio Antonio Barrientos
Chodiman Jura o Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las
funciones propias de su cargo de Concejal”, El Concejal con la mano derecha sobre la biblia
contesta “Si, juro”

El secretario municipal toma juramento al concejal electo “Don Daniel Pasten Cortes, Jura o
Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones propias de su
cargo de Concejal”, El Concejal con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si, juro”

El secretario municipal toma juramento a la concejala electa “Doña Paulina Zamudio Vásquez
Jura o Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones propias
de su cargo de Concejal”, La Concejala con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si,
Prometo”

El secretario municipal toma juramento al concejal electo “Don Cesar Chandia Escobar Jura o
Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones propias de su
cargo de Concejal”, El Concejal con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si, Prometo”

El secretario municipal toma juramento al concejal electo “Don Saúl Natanael Zapata Parra Jura
o Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones propias de
su cargo de Concejal”, El Concejal con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si, juro”



El secretario municipal toma juramento al concejal electo “Don Francisco Antonio Parra Fuentes
Jura o Promete observar la constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad las funciones propias
de su cargo de Concejal”, El Concejal con la mano derecha sobre la biblia contesta “Si, juro”

Tercero: Acuerdo de Concejo

El presidente del Concejo Don Rene Schuffeneger hace uso de la palabra, entregando un
saludo a autoridades y publico asistente.

El Presidente del Concejo Don Rene Schuffeneger propone fijar las sesiones ordinarias de
concejo para los tres primeros martes de cada mes a las 16:00 horas, a lo cual solicita acuerdo
de concejo. Se aprueba por unanimidad.

Se da por terminada la sesión, finalizando a las 16.15Hrs.

PABLO PARRA URBINA

SECRETARIO MUNICIPAL (S)


